

PROCES-VERBAL

al ședinței nr. 24 din data de vineri, 29 aprilie 2011, ora 12,30

APROBAREA ORDINII DE ZI:

VOTURI PENTRU: 3,4,5,6

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERI: -

I APROBĂRI :

Nr. Crt.	DESCRIERE	VOTURI DECIZIE			REZULTAT VOT	TEXT DECIZII
		PEN,6TRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI		
1.	Proiect: Festival „Folk fără vârstă”	3,4,5,6	-	-	Aprobat în unanimitate	Comitetul Director a aprobat prospectarea pieței în Republica Moldova, în vederea luării unei decizii privind organizarea Festivalului „Folk fără vârstă”.
2	Proces verbal al Comisiei de selecție a proiectelor de evenimente din cadrul SRR din data de 12 aprilie 2011	3,4,5,6	-	-	Aprobat în unanimitate	Comitetul director a aprobat Procesul verbal al Comisiei de selecție a proiectelor și evenimentelor.
3	Conferința „Ziua Agențiilor de presă” și Gala de decernare a Premiilor pentru jurnalism de agenție RADOR - 2011	3,4,5,6	-	-	Aprobat în unanimitate	Comitetul Director a aprobat proiectul RADOR privind organizarea Conferinței „Ziua Agențiilor de presă” și Gala de decernare a Premiilor pentru jurnalism de agenție RADOR 2011.
4	Plată servicii de suport pentru subsistemele ERP executate de firma NESS					Se va solicita D-nei Carmen Chițu, manager de proiect SAP, nota de fundamentare pentru alegerea S.C. NESS ca prestator servicii precum și lista detaliată a serviciilor comandate, prestate și recepționate.
5	Inițiere procedură de achiziție pentru atribuirea contractului de furnizare a 4 buc. „Unitate de expansiune stocare date”	3,4,5,6	-	-	Aprobat în unanimitate	Comitetul director a aprobat inițierea procedurii de achiziție pentru atribuirea contractului de furnizare a 4 buc. „Unitate de expansiune stocare date”.
6	Inițiere procedură de achiziție privind atribuirea contractului de furnizare a 10 buc. Server	3,4,5,6	-	-	Aprobat în unanimitate	Comitetul director a aprobat inițierea procedurii de achiziție pentru atribuirea contractului de furnizare a 10 buc. Server.

II ANALIZE :

Nr. Crt.	DESCRIERE	CONCLUZII
1.	Proiect de Hotărâre a Guvernului României privind taxa pentru serviciul public de radiodifuziune	Comitetul Director solicită Serviciului Juridic să formuleze un punct de vedere referitor la proiectul de Hotărâre a Guvernului României privind taxa pentru serviciul public de radiodifuziune și să întocmească Nota de fundamentare pentru această inițiativă.
2.	Obligațiile Angajatorului în conformitate cu prevederile noului Cod al Muncii	Comitetul Director solicită Serviciului Juridic și Serviciului Resurse Umane să întocmească o notă scrisă din care să rezulte obligațiile SRR, în calitate de anagajator, în conformitate cu prevederile noului Cod al muncii.

III INFORMARE :

Nr. Crt.	DESCRIERE	CONCLUZII
1.	Eveniment in Parcul Cișmigiu dedicat Zilei Copilului	Informații detaliate despre eveniment vor fi prezentate într-o ședință viitoare a Comitetului director.
2.	Propunere Grila de program și conținut radiofonic pentru Proiectul Moldova	Departamentul Producție Editorială va prezenta o detaliere a conținutului radiofonic, care va fi retransmis de către postul partener. Comitetul Director va aviza acest conținut într-o ședință viitoare.

Prezentul proces-verbal se completează cu înregistrarea audio a ședinței și, după caz, cu alte documente la solicitarea membrilor CD.

Nr. Crt.	Comitetul Director	Semnătură
3.	Constantin Pușcaș	
4.	Constantin Burloiu	
5.	Gabriel Marica	
6	Florin Brușten	

*La toate rubricile de vot se va consemna numărul curent al membrilor prezenți, în ordinea din tabelul de semnături.

Secretariat CD

Mădălina Tudor

Iulia Vrăjitoru